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Амерички министар финансија Скот Бесент изјавио је јуче да министарство
предузима кораке како би лице председника Доналда Трампа било одштампано на
новој новчаници од 250 долара. То би био преседан и захтевало би да Конгрес
одобри изузетак од америчког закона који забрањује да се лице живе особе налази
на америчком новцу.

  

  

Бесент је описао тај напор као припремну меру за случај да Конгрес усвоји закон којим
би било дозвољено да Трампово лице буде на новчаници, умањујући значај извештаја
листа Вашингтон Пост објављеног раније тог дана, према којем је Министарство
финансија вршило притисак на Биро за гравирање и штампање да изради пробне
моделе новчанице.

  

Бесент је рекао: „Заиста не разумем овај чланак Вашингтон Поста… Ужасно написан,
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ужасно уређен. У суштини каже да Министарство финансија поштује закон и да смо
направили новчаницу, а да је сада све на Конгресу… Нисам баш разумео шта је поента
приче“.

  

„Припремамо се за све уколико закон буде усвојен“, додао је Бесент.

  

Трамп учествовао у дизајну

  

За сада нема знакова да ће Конгрес ускоро разматрати такав закон. Предлог је још у
фебруару прошле године поднео конгресмен Џо Вилсон из Јужне Каролине, али је од
тада заглављен у скупштинском одбору.

  

Савезни закон дозвољава да се на америчкој валути налазе само особе које су
преминуле. Сваки изузетак мора да одобри Конгрес.

  

Британски сликар Иан Александер изјавио је за Вашингтон Пост да је дизајнирао пробни
изглед новчанице на којој се Трампово лице налази између његовог потписа и
Бесентовог потписа. Као и да је Трамп активно учествовао у дизајну.

  

„Не мислим да постоји било шта непримерено у томе да председник Сједињених Држава
буде на новчаници поводом 250. годишњице“, рекао је Бесент када га је новинар питао
да ли је „добра идеја“ ставити Трампа на новчаницу од 250 долара у време растуће
инфлације.

  

Смена у ковници

  

Наводни притисак Министарства финансија на Биро за гравирање и штампање да
направи моделе Трампове новчанице од 250 долара изазвао је забринутост међу неким
запосленима у агенцији. Тај потез тренутно није дозвољен америчким законом, наводи
Вашингтон Пост позивајући се на четири неименована запослена. Директорка штампе у
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бироу, Патриша Солимен, позната као „Пети“ Солимен, наводно је против своје воље
премештена на друго радно место након што је Министарству финансија рекла да
агенција нема овлашћење да настави са израдом модела и да би цео процес трајао
годинама.

  

Ово је најновији државни пројекат који би практично могао да „овековечи“ Трампа као
део америчког наслеђа. Његов потпис биће штампан на новчаници од 100 долара.
Министарство финансија дизајнира и златни комеморативни новчић од једног долара са
Трамповим ликом. Сједињене Државе ће ускоро издавати и ограничену серију пасоша са
Трамповим именом и потписом. То ће бити први пут да се шеф државе неке земље
налази на пасошу. Трампова администрација навела је да су сви нови дизајни део
обележавања 250. годишњице САД.

  

(Форбс)
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